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ATA DA 25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2025.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
     

SECRETARIA: Vereador LELO PAGANI 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez 
horas, foi realizada a 25ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 
19ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e Secretaria 
dos vereadores acima citados. Compareceram os vereadores: Antonio Carlos 
Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de 
Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), José 
Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), 
Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves Padovan (Thiago 
Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). A vereadora Erika 
Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem) justificou sua ausência. Pela de 
ordem, o vereador Carlos Trigo solicitou a inversão da pauta. O pedido foi 
colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Com 
a presença de nove dos doze vereadores, o presidente iniciou os trabalhos: 1) 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 2/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, 
que modifica os artigos 24 e 111-A da Lei Orgânica do Município de Botucatu. 
Fez uso da palavra o vereador Carlos Trigo (aparteado pelos vereadores Cula, 
Welinton Japa e Lelo Pagani). O projeto foi colocado em votação sendo aprovado 
com oito votos favoráveis e abstenção do vereador Carlos Trigo. Justificaram os 
votos os vereadores Ielo, Cula e Carlos Trigo. 2) Projeto de Resolução nº 
10/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Botucatu. O projeto foi colocado em votação, 
sendo aprovado com oito votos favoráveis e uma abstenção do vereador Carlos 
Trigo. Nada mais havendo a ser tratado o Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão Extraordinária. Eu, Jaciara Vanessa Krüger Paes, Assistente 
Legislativa, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal Antonio Carlos Vaz de Almeida e pelo 2° 
Secretário da Câmara Municipal Luiz Aurélio Pagani. 

1

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 A
N

T
O

N
IO

 C
A

R
LO

S
 V

A
Z

 D
E

 A
LM

E
ID

A
 e

m
 s

ex
ta

-f
ei

ra
, 1

9 
de

 d
ez

em
br

o 
de

 2
02

5.
P

ar
a 

va
lid

ar
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//b
ot

uc
at

u9
.s

is
ca

m
.c

om
.b

r/
D

oc
um

en
to

s/
V

al
id

at
e 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 1

9A
R

-0
K

C
0-

2Y
35

-F
76

7.



Câmara Municipal de Botucatu

Botucatu, 19 de dezembro de 2025
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=19AR-0KC0-2Y35-F767 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 19AR-0KC0-2Y35-F767

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2025
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